

Адыгейская ПРАВДА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОПОЮДИТЕСЬ!



ГОД ИЗДАНИЯ 26-й
№ 15 (3126)
Воскресенье
18
ЯНВАРЯ
1942 г.
Цена 15 коп.

Орган Адыгейского облима и Майкопского горнома ВКП(б) областного и городского Советов депутатов трудящихся

ВЫДВИЖЕНИЕ И ВОСПИТАНИЕ НОВЫХ ПАРТИЙНЫХ НАДРОВ

Сотни тысяч коммунистов сражаются на полях великой Отечественной войны с кровавыми орудиями Гитлера. На фронт ушла и значительная часть партийных кадров: секретари партийных организаций, члены партийных комитетов, работники партийного аппарата. Не имея страха в борьбе, коммунисты идут на самые трудные участки боя, на самые ответственные операции. Они показывают воинам Красной Армии пример мужества, храбрости, стойкости.

В тылу, перед которыми стоят огромные задачи по оказанию помощи нашей армии и шапке флоту, в руководстве партийными организациями пришли и приходят новые, молодые кадры.

В грозную минуту опасности, нависшей над нашей страной, во всей полноте проявились замечательные качества большевистского характера. Самые лучшие, самые стойкие, на активнейших участках боя в это время проявились, выдержавшие за эти месяцы войны серьезные испытания, ни на одну минуту не останавливавшиеся перед трудностями, сейчас становятся во главе партийных организаций, партийных комитетов, секретариатов, руководители, призваны в ряды действующей Армии.

Серьезную проверку, подлинную проверку огнем прошли руководители партийных и рядовые члены партии в районах, временно оккупированных врагом и теперь оведавшие действительности Красной Армии. Из числа партизан, проявивших себя в борьбе с немецкими фашистами, выдвигаются новые кадры руководителей рабочих, колхозников, партизанских отрядов, действующих в одном из районов Московской области, тов. Курбатова выдвинул первым секретарем района партии. Командир партизанского отряда тов. Битков, награжденный за боевые заслуги орденом Красного Знамени, выдвинул первым секретарем района партии.

Большевистская партия, ее Центральный Комитет, вождь и учитель партии товарищ Сталин всегда придавал исключительное значение подбору кадров. Товарищ Сталин неоднократно указывал на необходимость смелого и своевременного выдвижения новых молодых кадров. Кадров, учит товарищ Сталин, должны быть расставлены по постам тактико-политическим, чтобы каждый работник мог дать нашему общему делу максимум того, что возможно ему способно дать по своим личным качествам.

Война предъявляет к партийным работникам повышенные требования. Вся советская страна стала единым военным лагерем. Вся работа была подчинена интересам фронта, заданная организация разгрома врага. Партизан, партизанство, страна судит о работе наших промышленных предприятий, колхозов и совхозов по тому, как они выполняют задания военного времени. Это же является и моралью в работе партийных организаций. Любая, способная обеспечить выполнение заданий фронта и страны, людей, выдвигаются подлинными организаторами, вождями масс, и все многообразие для выдвижения и руководящую партийную работу печала. В частности, надо смелее выдвигать в партийные органы женщин-коммунисток, проявивших себя на работе, особенно в дни войны и оставшихся, в заключение, все же все в тоне.

Многие молодые партийные работники, пришедшие на смену ушедшим на фронт, за короткий срок сумели вместе с хозяйственными руководителями перестроить все жизнь фабрик и заводов, колхозов, совхозов и МТС на военный лад, показали замечательные организаторские способности. В Ленинграде, например, на заводе, где секретарем паркома тов. Баломов, вполне подлинными организаторами в рядах Красной Армии. На фронт ушли пять тысяч партияков, часть секретарей колхозных партийных организаций. Но это обстоятельство не снизило боевые способности большевистской организации. Отлично зная своих кадров, помогло партийным руководителям заводу широко и смело выдвигать коммуни-

стов на смену ушедшим в армию. Благодаря успешно выполненному заданию партийности по освоению и производству вооружения и боеприпасов, производящих боевую мощь Красной Армии. Группы работников завода на днях награждены Президиумом Верховного Совета СССР орденами и медалями.

Товарищ Сталин требует «заботливо выдвигать кадры, помогать каждому, растущему рабочему подняться вперед, не жалея времени для того, чтобы терпеливо «выпитаться» с такими работниками и ускорить их рост». В дни войны руководители партийных организаций надо действовать особо четко, оперативно. Военное время не терпит медлительности. Необходимо быстро находить резервы и использовать их в ход, чтобы брать фронт и стране все больше и больше возростающих боеприпасов, провозить сырьевые, продовольственные успехи заводов, фабрик, колхозов, совхозов и МТС осуществлялись в прямой зависимости от работы и содержания политической работы, большевистской агитации и пропаганды, от того, насколько партийная организация связана с массами, как она сплачивает и мобилизует их на своевременное выполнение заданий фронта. Надо помочь новым кадрам овладеть большевистским стилем руководства, требующим правильного сочетания партийно-политической и хозяйственной работы. В военное время больше, чем когда-либо, недопустима застойность учета, выносимые общими, декларативными резолюциями. Главная в руководимой работе — повседневная проверка исполнения принятых решений. Настоящая, большевистская проверка исполнения во время предвещает ошибки, недостатки, выявляет негодных работников, оправдывает свои бездействия, безразличия, декларативные обязательства. Проверка исполнения дисциплинирует работников, повышает их ответственность за порученное дело. Некоторые местные партийные организации все еще не понимают смысла и значеня проверки исполнения. Нельзя в «правды» сообщать о том, как Антикоммунистичеком КИОб Казахстана неоднократно принимал решения о неудовлетворительной работе инструкторов, политруков одно друг друга. Об этом не провозглашали никаких резолюций, и не указывали, что возможно на предприятиях за это время несколько не улучшить.

У некоторых местных партийных органов нет надлежащего подхода к кадрам. Они не учитывают степени ответственности и подготовки работников и подпадают во всем с одной мерой. Также общее, не дифференцированное руководство, конечно, не может не отражаться на росте кадров. Оно объясняется в значительной мере незнанием деловых качеств людей. Чтобы учить работников конкретно, предметно, для этого надо знать его способности, его сильные и слабые стороны. Больше значение для воспитания новых кадров имеет черпание организаторской работы на передовых предприятиях, в совхозах и колхозах. Не следует забывать и о том, что молодых секретарей первичных партийных организаций надо учить также технике партийной работы, правильной постановке партийного хозяйства.

Партийный работник — это обязан большевистской организации, дисциплинированности, собранности. Он должен обладать в недостатках, в расхлябанности. Он приобретает и себе и другим. Он должен быть во всем примером для себя и для других. Он должен в работе проявлять и его агитацию, и его культуру в отношении революционной борьбы воспитывать в беспартийном коллективе, у трудящихся. Таковыми качествами должны обладать и все молодые партийные работники.

Воспитывая, закаляя новые кадры партийных организаций, надо помнить, что не все кадры будут подниматься до уровня подлинных большевистских руководителей, способных проводить любую трудность, выдвигать любые инициативы и готовые бороться до конца за честь и свободу нашей страны, за великое дело Ленина — Сталина.

(Передовая «Правды» за 17 января 1942 г.)

Фронтвая хроника

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 17.1. (ТАСС). Наши части вели наступление. Немцы бешено сопротивлялись. На участках, где наступало подразделение дивизии Берабашинского, враг предпринял яростную контратаку. Боины тов. Барбашинского заступили и, подстрекая немцев на близкое расстояние, начали расстреливать их буквально в упор. Враг не выдержал огненного удара и отступил, оставив на поле боя 60 убитых солдат и двух офицеров. Особенно отличился в этом бою боины Закруткин и Усов. Первый уничтожил своим своим пулемета орудийный расчет противника, а второй в упор застрелил офицера.

КАРЕЛЬСКИЙ ФРОНТ, 17.1. (ТАСС). Шестерка артиллерийских командиров Гальского была атакована доверху самолетами противника. Трое из них ораду не удалось, на четвертого — старшего лейтенанта Семёнова. Мужественный лётчик не потерпел. Вскоре разворотившись, он смело пошел на облетающий с врагом в лоб пулеметной очередью уничтожил противника. Потеряв управление, машина с черной стальной переворачивалась и отвалила вниз. В пылу сражения Семёнов пошел, как и кому в хвост лезли два вражеских самолета. Одна кружила над бран-

дуи пробила бензобак. Умело маневрируя, Семёнов уходил из-под обстрела. В это время на помощь своему командиру бросился лётчик Ваулин. После ожесточенной схватки был сбит один из самолетов, истребитель на Семёнова. Остальные вражеские самолеты бежали восвояси.

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ФРОНТ, 17.1. (ТАСС). На расположенные на восточном берегу Ладожского озера бомбардировщики «Ю-88». Один из самолетов сбил враг и пошел на бреющем полете. Младший политрук Вахтин схватил пулеметом, изрядно обстреливая, истребитель, пришедший на помощь. Фашистская машина затрещала и пошла на оплошение. Лётчик сбросил бомбы и расположился своих войск. Самолет провалился в землю, вспыхнул и загорелся.

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ФРОНТ, 17.1. (ТАСС). Фашистский танк направился к нашим позициям. Командир взвода противотанковых орудий лейтенант Попков открыл по танку огонь и побил его. Немцы направили второй танк — и он был подбит тем же орудием Попкова. Третий танк пошел так же вперед. За два дня боя у деревни П. лейтенант Попков прямой наводкой расстрелял 6 фашистских танков.

УКАЗ Президиума Верховного Совета Союза ССР О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЯ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА КАПИТАНУ 2 РАНГА КОЛЫШКИНУ И. А.

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» капитану 2 ранга Колышкину Ивану Александровичу.

Москва, Кремль, 17 января 1942 года

УКАЗ Президиума Верховного Совета Союза ССР О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЯ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА КРАСНОФЛОТЦУ СИВКОВУ И. М.

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» краснофлотцу Сивкову Ивану Михайловичу.

Москва, Кремль, 17 января 1942 года

УКАЗ Президиума Верховного Совета Союза ССР О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЯ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ЛЕТЧИКУ МЛАДШЕМУ ЛЕЙТЕНАНТУ ИВАНОВУ Я. М.

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» летчику младшему лейтенанту Иванову Якову Михайловичу.

Москва, Кремль, 17 января 1942 года

УКАЗ Президиума Верховного Совета Союза ССР О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНОМ КОРАБНОГО ЗНАМИ ПАВЛОВЫХ ЛОДОК «Ц-323» и «Д-3».

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество наградить:

ОРДЕНОМ КРАСНОГО ЗНАМИ

1. Подводную лодку «Ц-323»,
2. Подводную лодку «Д-3».

Москва, Кремль, 17 января 1942 года

Награждение орденами начальствующего состава военно-морского флота

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 17 января об образцовом выполнении боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество награждены:

ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

Генерал-майор Березинский Л. С.,
Капитан 2 ранга Солоухин С. Д.

ОРДЕНОМ КРАСНОГО ЗНАМИ

Награждено 25 человек.

ОРДЕНОМ КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ

Награждено 3 человека. (ТАСС)

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 17 января

В течение ночи на 17 января наши войска продолжали вести активные боевые действия против немецко-фашистских войск.

Боины тов. Бурмова (Забайкальск фронт) за один день боев захватили 1 немецкий танк, 1 орудие, 6 минометов, 70 редотельств, много автоматов, винтовок и боеприпасов. Противник потерял убитыми 150 человек. На другом участке части тов. Говорова, преодолели отступавшего противника, захватили 5 вражеских танков, 166 пулеметов, 15 противотанковых ружей, 23 миномета, 11 зенитных установок, 13 орудий и 1004 винтовки. Взяты пленные.

Наша часть, действующая на одном из участков Калининского фронта, стремительным ударом заняла населенный пункт. В уличном бою противник потерял убитыми 350 солдат и офицеров. Наши боины захватили 2 танка, 5 орудий, 11 пулеметов, 1 миномет и много боеприпасов.

Красноармеец Кушомов, преодолев отступающий обоя противника, убил

19 вражеских солдат и уничтожил при этом 6 повозок.

Партизанский отряд тов. П. действующий в одном из районов Калининской области, оккупированных немцами, совершил налет на железнодорожную станцию 3. Боины отряда перебили 22 немецких солдат и минировали железнодорожные пути. На железнодорожных станциях были взорваны немецкие склады с военным грузом и вагоны. Партизанский отряд, посланный для разгрома пути.

Бойцы 5 роты 271 пехотного полка, 93 немецкой пехотной дивизии Рихард Займ, захваченный в плен на одном из участков Ленинградского фронта, заявил: «5 роты сейчас едва насчитывает 50 процентов личного состава. В других ротах, примерно, такое же положение. Настраивают солдат подальше. У них мало надежд на возвращение домой. Находятся в районе К. 5 роты отказались пойти в контратаку и только под угрозой расстрелов командования удалось заставить солдат выполнять приказы. В 7-й

Вечернее сообщение 17 января

Боины тов. Кузнецова (Забайкальск фронт), ведя наступательные бои с противником и преодолевая мншние затруднения, за один день боев захватили по неполным данным, 4 вражеских танка, 81 пулемет и легкие автомашины, один броневик, 27 пулеметов, 4 миномета и много других орудий. На другом участке части тов. Власова подбили 2 вражеских танка и захватили 17 немецких орудий, 39 автоматов, 27 пулеметов, 19 повозок с боеприпасами и другие трофеи. Взяты пленные.

Сержант Нечес, участвовавший в захватившей немецкую деревню Ревалкино, много бою проиграл уничтожил 9 вражеских солдат и одного офицера.

В бою за деревню Аристово красноармеец-пулеметчик Корнин пулеметным огнем уничтожил 3 автомата противника и уничтожил 80 вражеских солдат.

В одном бою командир танка тов. Лежнев уничтожил 7 вражеских танков и 4 вражеских пулемета.

Каторжные условия труда и голод

догом несколько солдат пытались перейти на сторону Красной Армии, но были задержаны у деревни Петровское и расстреляны. В роту прибывают пополнения из неопытных и необученных красноармейцев. Есть и боины. Невольно в нашу роту перешла душа солдат с большими глазами. В конце декабря я получил письмо от матери из Боркина. Она пишет, что в таком большом городе можно встретить женщину, которая не знает трофея.

У немецкого унтер-офицера Карла Кример найдено письмо от жены из Населу. В конце письма она сообщает мужу: «Сегодня в Населу опять прибыло 170 янких. Они выглядят как старухи. Дробь пробирала, когда явились. Дробь подобная».

В селе Н.Большое, Володарского района, Тульской области, гитлеровские мразьки заперли в один из домов 50 колхозников и районных красноармейцев, обложили их корчемным и положили. Все заключенные погибли в огул.

Коллектив Н-ского завода в городе Баян получил ответственное задание — короткий срок освоить производство нового вида продукции. Нужно был спроектировать, освоить технологию, установить станки, смонтировать аппаратуру. Старшая Тарусова вместе с инженером Маршаловым собрали нужное количество заложенных станков. По двое-трое суток не уходила домой бытница Еленовна Тарусова и Конюшина. День и ночь без устали работали за станками. Вскоре все станки были отремонтированы, а через 15 дней вышла первая партия деталей. Новый цех работает теперь на полную мощность.

В ОСВОБОЖДЕННОЙ КЕРЧИ

КЕРЧЬ, 17.1. (Спецкорр ТАСС). Две недели минуло с тех пор, как Красная Армия и Черноморский флот освободили Керчь от фашистских оккупантов. Труднейшая работа по восстановлению испорченной работы идет восстановлением разрушенной коммунальной хозяйства, школ, библиотек, культурных учреждений.

Урадушными немцами вывезены корабельный порт к моменту прихода частей Красной Армии представляли груда развалин. Не удалось ни одно торговое здание, ни один магазин. Коллектив портовиков под руководством начальника порта тов. Маркисова и ночью восстанавливают свое хозяйство. Уже отмыты причалы, восстановлены транспортеры, привозятся в порток другие механизмы.

Городской комитет партии и горисполком собирают вокруг себя боишь актив бывших партизан и подпольщиков. Этот актив идет огромную социальную работу с таким же упорством и самоотверженностью, как еще две недели назад промчал немецких оккупантов.

В Керчи уже восстановлено электричество, по улицам гуляет трамвай. В школах начались регулярные занятия. Открылись магазины, парикмахерские, мясные, пекарни. Население города беспрепятственно снабжается хлебом и другими продуктами; работают аптекарские.

Оживляет промышленность Керчь. На заводе имени Войнова уже частично начат мехмашинный цех, приводятся в порядок некоторые другие цехи. Невольно партизаны — инженеры Кушомов и Иванов восстанавливают эту работу. Взята работа курятника табачная фабрика, начата поправка и ремонт обуви обувная фабрика и 17 обувных мастерских. Готовят снаряды и ремонтируют суда рыболов. В ближайшее время они выйдут на лов.

На днях тысячи керчан хоронили павших воинов, замученных в за-

стках гетто. Над их могилами топились Керчан, появившиеся отомстить фашистским убийцам и насильникам, беспощадно их погребая, бешено восстанавливать разрушенную врагами промышленность, все силы отдавая делу помощи фронту.

В Керчи партийный комитет организует рабочие заводы — молокозавод, кожзавод, рабоче и служащие. Все они призваны направить их на фронт, чтобы в рядах Красной Армии быть и уничтожить врага, быстрее очистить Крым от немецких захватчиков и из рук немецко-фашистских прохвостов.

В городе соблюдаются строгий революционный порядок. Рабочие и служащие зорко охраняют дисциплину, государственное имущество. По улицам ходят патрули моряков. С гордостью и любовью смотрят на них трудящиеся Керчи — это их освобожденные и надежные защитники.

М. ТУРОВСКИЙ,
И. АНЦЕЛОВИЧ.

Комсомольцы и комсомолки, юноши и девушки — нашей славной столицы Москвы!

Воинский Совет и Политуправление Западного фронта горячо приветствуют вас — пионеров замечательного дела ветеран XXIV-й годовщины Красной Армии широким развитием коммунистического героизма, коммунизма, проявленных в боях.

Уверены, что это, начавшее по инициативе молодежи, патристическое движение будет всенародным и даст фронту сверх того, что достигнуто в последние годы боевых действий плановые цели боевые самолеты, танки, пушки, минометы, автоматы, противотанковые ружья, увеличатся всех видов боеприпасов, снаряжения, пополнение танков, тонн продовольствия.

Ваша самоотверженная работа в тылу, тяжелая работа о фронте еще больше усиливают Красную Армию, волею победит боины, командиры и лейтенанты, работники на войне полных, на полный разгром немецких захватчиков и освобождение всех угнетенных народов, отступающих под игом гитлеровской тираннии.

Молодежь Москвы! Шире развертывайте социалистическое соревнование в честь XXIV-й годовщины Красной Армии, выша производительность труда — боритесь за нашу героическую воздушную роль в начале лета! Желаем успеха!

Члены Военного Совета Западного фронта: Н. БУЛГАНИН, И. КОХЛОВ, Начальник Политуправления Западного фронта бригадный комиссар — В. МАКАРОВ.

Выступления английских деятелей о ходе войны

ВЫСТУПЛЕНИЕ БАЛЬФУРА
«ЛОНДОН, 17.1. (ТАСС). Заместитель английского министра авиации Бальфур выступил в Лондоне с речью, в которой заявил, что в настоящее время английская авиация по своим силам равна авиации Германии. Мы, сказал Бальфур, создали бомбардировочную авиацию, которая готова вылететь мощно и непосредственно на территорию против Германии, как только улучшатся метеорологические условия. Мы обладаем истребительной авиацией и готовы дать отпор германскому военно-воздушному силам.

Бальфур дал высокую оценку советской авиации. Нуало только, сказал он, совершить такую поездку, какую мне удалось совершить несколько недель тому назад, чтобы увидеть техническую подготовку русских и высокую качество их самолетов, способных лететь из детюков управлять своими, как и нашими самолетами, наконец, абсолютную уверенность Сталина Советского правительства и советского народа в том, что Россия окончательно разгромит немецких захватчиков.

ВЫСТУПЛЕНИЕ КРОФТА
«ЛОНДОН, 17.1. (ТАСС). Нарламентский секретарь английского военного министерства Крофт выступил в Лондонском муниципалитете с обзором военных действий за 1941 год. Он отметил, что в 1941 году воздушная вой-

на развивалась в пользу Англии. Однако авиационной задачей в прошедшей войне все еще остается необходимость нанести решающее поражение германскому военно-воздушному силам. Германия должна битва за Атлантику также «ужесточено развивается в пользу Англии».

Перейдя к борьбе в Африке, Крофт отметил, что в 1941 году английские армии завоевали Абиссинию, Эфиопию и Итальянские Сомали. Во время этих кампаний армии держали «себя потерели 450 тыс. убитыми, ранеными и взятыми в плен. Английские войска в Ливии нанесли поражение германскому корпусу генерала Роммеля, вводя его на укрепленных позициях и вступили вступили на 300 миль. Притом, выдвигаясь Англия начать на приближение сражения в Северной Африке, авиаль Крофт, заявил, что в том, что Бомбейный Восток является барьером, замкнувшим пути от Индия Австралии и Новой Зеландии.

Крофт подчеркнул, что советско-германский фронт является решающим фронтом в прошедшей войне. «Какая бы тяжелая ни была ситуация на Дальнем Востоке, сказал Крофт, наша политика должна быть направлена на разгром немцев. Такая наша первоочередная задача. Продолжаясь вперед инициативы должны быть по возможности в кратчайший срок задержаны, а затем разбиты».

Тиражи Государственных займов в 1942 году

Народный Комиссариат Финансов СССР установил сроки проведения тиражей выпущенной Государственных займов в текущем году.

После январских тиражей займа Второй Патристический (выпуск четвертого года) и займа Укрепления обороны СССР (СРС) состоятся тиражи этих двух займов 15 апреля, 15 июля и 15 октября. На 29 февраля назначены тиражи займа Третьей Патристический (выпуск первого года) и 9 апреля — займа Третьей Патристический (выпуск второго года). Последующие тиражи этих займов решено провести 20 мая, 20 августа и 20 ноября. Тиражи займа Третьей Патристический (выпуск третьего года) в этом году будет 4: 6 марта, 5 июня, 5 октября и 7 декабря.

Тиражи Выпускного выпущенного займа 1938 года назначено провести 6: 10 февраля, 10 апреля, 10 июля, 10 августа, 10 октября и 10 декабря. Порый тираж займа Третьей патристический (выпуск четвертого года) состоится 25 июля, второй тираж — 25 сентября, третий — 25 ноября и четвертый — 25 декабря. Всего в 1942 году проводится 30 тиражей выпущенных займов.

УХОД ГОСПОДИНА СТАФФОРДА КРИПСА С ПОСТА БРИТАНСКОГО ПОСЛА В СССР И НАЗНАЧЕНИЕ ГОСПОДИНА АРЧИБАЛДА КЕРРА НА ЭТОТ ПОСТ

«ЛОНДОН, 16.1. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что как официальное сообщается в Лондоне, нынешний британский посол в Китае сэр Арчибалд Кларк Керр заменит сэр Стаффорд Криппса на посту британского посла в СССР. Сэр Криппс освободится от своих обязанностей по его личной просьбе».

Агентство Рейтер указывает, что британское правительство весьма высоко ценит работу, проводимую т.цом Криппсом в СССР.

ПРЕБЫВАНИЕ СОВЕТСКОЙ ПРОСОЮЗНОЙ ДЕЛЕГАЦИИ В АНГИИ

«ЛОНДОН, 17.1. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, члены советской профсоюзной делегации 16 января приступили на официальном приеме к работе. Делегация в числе делегации профсоюзной делегации из России. На завтрашний день ожидается лондонский представитель культурной делегации Англии».

Боевые операции Красной Армии в освещении иностранной печати

ЛОНДОН, 17.1. (ТАСС). Военный обозреватель газеты «Дейли Экспресс» пишет, что последние сообщения из фронта...

статья о провале гитлеровских планов уничтожения Красной Армии. Красная Армия, пишет газета, за последние недели...

Подготовка бирманской армии к операциям против японцев

Как передает корреспондент агентства Рейтер из Рангуна, представитель Верховного командования вооруженными силами Бирмы...



В ответ на призыв комсомольцев и молодежи московского автозавода им. Сталина коллектив майковского Н-ского завода включился в соревнования имени XXIV годовщины Красной Армии...

И. Н. Пудилова и В. Я. Горбунов, выигравшие индивидуальное обязательство по повышению производительности труда.

Издавательство гитлеровцев над советскими военнопленными

СТОКГОЛЬМ, 17.1. (ТАСС). Шведская газета «Экспрестун Курирен» сообщает о гнетом положении советских военнопленных...

Открытие пан-американской конференции

НЬЮ-Йорк, 17.1. (ТАСС). 16 января в Рио де Жанейро (Бразилия) открылась пан-американская конференция, на которой присутствуют 300 делегатов...

Россети в своем выступлении резко критиковал Японию за нападение на США и указал, что американские страны будут защищаться от агрессии.

Действия английской авиации в Ливии

ЛОНДОН, 17.1. (ТАСС). В коммюнике командования английских воздушных сил на Ближнем Востоке сообщается, что 15 января английские истребители в бомбардировочной операции...

МТС готовится к весне

Коллектив Довдуковской МТС усиленно готовится к весеннему сезону. На 13 января готов план капитального ремонта тракторов...

Большое внимание МТС уделяет подготовке механизаторских кадров. На курсах при МТС и в школах механизаторских кадров обучаются 95 комбайнеров...

На открытии конференции в речью выступил президент Бразилии Варгас, который заявил, что конференция создана с целью поддержать единую политику...

По сообщению агентства Юнайтед Пресс из Рио де Жанейро, министр иностранных дел Чили Рохетта намерен продолжать на пан-американской конференции...

В плену зимних настроений

КОШЕХАБЛЬ (по телефону). Многие руководители колхозов Кошехабльского района, правильно понимают, что в условиях зимней неурожайности...

Партийная организация также уделяла на своем поле зрения дело подготовки к весне. При этом есть коммунисты, которые не занимают пассивной роли...

Разоблачение измышлений германской пропаганды о потерях английского флота

ЛОНДОН, 17.1. (ТАСС). Английское морское министерство опубликовало сообщение, в котором разоблачаются фальшивые сообщения германской и итальянской пропаганды...

В течение этого же периода немцы и итальянцы захватили 15 эсминцев, 7 авианосцев, 62 крейсера, 185 эсминцев, 58 подводных лодок...

Военные действия в Ливии

ЛОНДОН, 17.1. (ТАСС). Капский корреспондент газеты «Дейли Телеграф энд Морнинг пост» пишет, что итало-немецкие отряды в Ливии сейчас обороняются на позициях по линии Эль-Агуйла-Марала...

Энтузиасты военного времени

Докладчик был краток. Он объяснил собранному получившее задание: в оставшееся до конца месяца пять дней сделать 50 комплектов изделий...

На зачетном концерте

По традиции прошлых лет, учителя майковского музыкального училища продемонстрировали в зачетном концерте...

Английские войска заняли Хальфайн

ЛОНДОН, 17.1. (ТАСС). В коммюнике командования английских сил на Ближнем Востоке сообщается, что 16 января утром палестинские дивизионы войск предприняли активные операции в районе Хальфайна.

гарнизон Хальфайн полностью сдался. Взяты в плен 5.500 палестинских и немецких солдат, освобождено из плена 76 английских солдат и захвачены в неизреченном виде...

САМЫЙ ЧЕРНЫЙ ГОД ГЕРМАНСКОЙ ИСТОРИИ

ЖЕНЕВА, 17.1. (ТАСС). Берлинский корреспондент газеты «Трибун де Женев» сообщает, что в Берлине царит мрачное уныние. «Сегодня утром», пишет корреспондент, — я слышал в метро, как один рабочий, отправлявшийся на работу, говорил своему товарищу: «1941 год снова не принес ничего хорошего Германии».

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

ВАШИНГТОН, 17.1. (ТАСС). Военный министр Стимсон объявил, что начало осуществлению программы, предусматривающей увеличение численности американской армии...

ЛОНДОН, 17.1. (ТАСС). Писательский корреспондент газеты «Таймс» сообщает о полной дезорганизации медицинского обслуживания в Германии. В стране ощущается острый недостаток как в медикаментах, так и в медицинском персонале.

Английское морское министерство сообщает, что в течение 1941 года, по сравнению с 1940, в Англии было потеряно 11 подводных лодок.

Обязательства колхозников

Районное совещание председателей колхозов, бригадиров полеводческих и животноводческих бригад, состоявшееся в ауле Хасурнихоаблы, решило включиться в социалистическое соревнование имени XXIV годовщины Красной Армии.

Письмо военкома

Учащиеся средней школы № 17, находясь на фронте, выдвинули предложение, выдвинули в послышки письма, в которых поощряли бойцов с новым годом, ждали успеха в жестокой схватке с фашистскими захватчиками.

ИЗДАТЕЛЬСТВО

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АДЫГЕЙСКИЕ ПИЩЕВЫЕ МАШИНЫ» (МАЙКОП) сообщает, что в связи с прекращением поставок импортной бумаги...

КИНОТЕАТР

Сегодня в исторический заловый художественный фильм «СУВОРОВ» в роли Суворова — Н. Черказов. Начало сеансов: 1-й в 4 часа, 2-й в 6 часов и 3-й в 8 часов вечера.